
Reservdelar - Aesculap Econom CL GT824 
 
Klippmaskin Aesculap Econom CL GT824 med Fårsax huvud GT369. 

 

 



Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till 
reservdelen. 

Position Artnr. Tillv. Artnr Benämning 

3 E-455 GT369206 Klo Par Till Huvud GT669 & GT369 

4 E-108 GT630204 Bladfjäder 

5 E-455 GT369207 Klo Par Till Huvud GT669 & GT369 

8 E-101 GT620208 Justermutter 

9 E-114 GT630015 Skärskruv Fårhuvud 

10 E-404 GT369312 Enkeldrev med drivaxel 

11 E-405 TA007573 Underdelsskruv 

15 E-111 GT620203 Styrtapp 

16 E-419 GT369801 Huvud underdel 

18 E-407 GT369214 Glidlager Hylsa till drivaxel 

19 E-120 TA004029 O-Ring 

20 E-409 TA008542 Filtpackning 

21 E-116 TA003816 Låsskruv till excenterhylsa 

22 E-117 TA003817 Kontramutter till Låsskruv 

23 E-410 GT369213 Excenter 

24 E-123 GT620306 Excenterlager 

25 E-102 GT586139 Tryckkolv 

26 E-103 GT586239 Bromsfjäder 

27 Ej Lagerförd GT369202 Huvud överdel  

28 E-414 GT369209 Tryckstång  

29 E-415 GT369208 Tryckstångsfjäder 

30 98-928 TA003834 M3 Skruv 8 mm med Bricka och Mutter 

31 E-416 GT369205 Pendel GT394, GT494 

32 98-928 TA008588 M3 Skruv 8 mm med Bricka och Mutter 

33 E-112 GT620023 Låsbricka Tandad till Styrtapp 

34 E-113 GT620021 Mutter M4 till Styrtapp 

10,18,19,20,23 E-408 GT369814 Kitt Axel + Hylsa + Excenter + Packningar 

  E-124 GT620206 Kulskål På Underdel Huvud Till Styrtapp 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

https://www.lgprodukter.se/product.html/klo-par-till-gt669-gt369
https://www.lgprodukter.se/product.html/bladfjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/klo-par-till-gt669-gt369
https://www.lgprodukter.se/product.html/justermutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarskruv
https://www.lgprodukter.se/product.html/enkeldrev-med-drivaxel
https://www.lgprodukter.se/product.html/underdelsskruv
https://www.lgprodukter.se/product.html/styrtapp
https://www.lgprodukter.se/product.html/huvud-underdel
https://www.lgprodukter.se/product.html/glidlager-hylsa-till-drivaxel
https://www.lgprodukter.se/product.html/o-ring
https://www.lgprodukter.se/product.html/filtpackning-gt394-gt494
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasskruv-till-excenterhylsa
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasmutter-till-excenterhylsa
https://www.lgprodukter.se/product.html/excenter
https://www.lgprodukter.se/product.html/excenterlager
https://www.lgprodukter.se/product.html/tryckkolv
https://www.lgprodukter.se/product.html/tryckkolv
https://www.lgprodukter.se/product.html/bromsfjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/tryckstang
https://www.lgprodukter.se/product.html/tryckstangsfjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/m3-skruv-8-mm-med-bricka-och-mutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/pendel
https://www.lgprodukter.se/product.html/m3-skruv-8-mm-med-bricka-och-mutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/bricka-till-styrtapp
https://www.lgprodukter.se/product.html/mutter-till-styrtapp
https://www.lgprodukter.se/product.html/kitt-axel--hylsa--excenter-pakningar
https://www.lgprodukter.se/product.html/kulskal


Motor Aesculap Econom CL for sheep GT824 

 
Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till 
reservdelen. 

Position Artnr. Tillv. Artnr Benämning 

1 Ej Beställningsbar GT820801 Undre Motorhölje Blått 

2 Ej Beställningsbar GT800802 Övre Motorhölje Blått  

3 E-759 GT800804 Luftfilter Blått 

4 11-016 GT821 Batteri till Aesculap CL 

5 E-755 GT800222 Batteribygel Aesculap CL 

7 E-769 GT820850 Kretskort GT824 

8 E-765 GT804249 Brytare & Flatkabel Till Aesculap CL 

9 E-754 GT800895 Elmotor Komplett 

11 E-751 GT800215 Motorhöljeskruv PT 3 x 12 

  Ej Beställningsbar GT800240 O-ring till Elmotor Aesculap CL 

  E-750 GT803 Laddare till Aesculap CL 

  E-760 TA012170 Europlug Kabel Till Transformator  

 
Ni hittar reservdelarna på vår hemsida: 

https://www.lgprodukter.se/category.html?category_id=948 

 

LG Produkter AB 

Bjärarydsvägen 400 

294 93 Sölvesborg 

Tel: 0456-820020 

kundtjanst@lgprodukter.se 

https://www.lgprodukter.se/product.html/luftfilter-blatt-till-gt804-gt834-gt824
https://www.lgprodukter.se/product.html/batteri-till-aesculap-gt-824-cl-farsax-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/batteribygel-aesculap-cl
https://www.lgprodukter.se/product.html/kretskort-gt824
https://www.lgprodukter.se/product.html/brytare--flatkabel-till-aesculap-cl-efter-2017-11
https://www.lgprodukter.se/product.html/elmotor-komplett-gt804-gt814-gt834-gt824
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorholjeskruv-pt-3-x-12
https://www.lgprodukter.se/product.html/laddare-till-aesculap-cl-passar-gt804gt806gt814gt816gt834gt824gt684
https://www.lgprodukter.se/product.html/europlug-kabel-till-trafo-aesculap-cl
https://www.lgprodukter.se/category.html?category_id=948

